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1. ITapaJjiesb )Ka3bIKTHIKTAPAbIH APaAKAIIbIKTbIFbI

AHBIKTaMa.

Hapannenv exi scazvlKmvlKmolH
apaxKkauiblKmoiabl 0€n 0aapobl
Oipeyinin Ke3 Kejl2eH HYKmeCiHeH
eKIHwiciHe mycipiizen nepneHou-
KYJIApObIH Y3bIHOBIZbIH QUM AObI







2. /Ka3bIKTBHIK IMeH OFAH MapaJuiejib TY3YAiH apaKallbIKTbIFbI.

X' a AHBIKTaMa.

A X KazblkmulK nen o2an napaniens
Mmy3y0iH apaKauiblKmvl2bl Oen Ke3
KeleeH HYKMeCIHeH JHCa3blKMulKKd
mycipiieeH nepneHOUKyIspobly

Y3bIHOBIRbIH AUMAOBbL.




3. AMKacC TY3yJepaAiH apaKalmbIKThIFbI

AHBIKTaMA.

Aurac my3ynepoiy apakauiblKmvieol
oen 01apoblH OpMaK NepneHouUK)Jis-

DUIHBIH Y3bIHObIEbIH AUMAObl




N 93 Bep: AB kecinnici AB &
AA" L o, BB | «
AA ' =Tcem, BB =10cm, A'B' = 4cm

Tk AB

[emryi:
AA' 1] AC, AC =4cm

CB' = AA' =7(cm)
BC =10-7=3(cm)
AABC = £C =90
AB =+ AC* + BC* =

=+/16+9 =5(CM)
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